



Prefeitura Municipal de Itajubá

Av. Jerson Dias, 500 - Estiva • Itajubá/MG • CEP 37.500- 000

Tel: (35) 3692-1702 Fax: (35) 3692-1703

www.itajuba.mg.gov.br

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ EDITAL DE LICITAÇÃO

ERRATA – PREGÃO PRESENCIAL Nº 109/14

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE CESTAS BÁSICA E CHOCOLATE EM PÓ - SEMAS E SEMED.

Fica **ALTERADO** o edital nos Itens 01 e 02 a seguinte descrição:

ONDE SE LÊ: 05 (cinco) unidades de Refresco em pó, 35 gramas.

LEIA-SE: 05 (cinco) unidades de Refresco em pó, 30 gramas ou 35 gramas.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licita@itajuba.mg.gov.br ou através dos seguintes telefones/ fax: (35) 3692-1735 e 3692-1734.

Itajubá, 12 de setembro de 2014.

Maika Jennifer Ribeiro
Pregoeira Port 300/14.